
Результаты опроса граждан о коррупции в on-line режиме 

на официальном сайте 

Государственной жилищной инспекции Республики Татарстан  

 

С целью выявления мнения граждан о коррупции Государственной 

жилищной инспекции Республики Татарстан (далее – ГЖИ РТ) в сентябре 2020 

года был проведен опрос о коррупции.  

 Опрос был проведен в on-line режиме на официальном сайте ГЖИ РТ.   

В анкете содержалось 7 вопросов, ответы на которые позволили получить 

дополнительную информацию о мнении граждан о коррупции. При ответах на 

вопросы респонденты могли выбрать несколько вариантов. 

Респондентами стали 541 граждан. 

 

1. Приходилось ли Вам сталкиваться с проявлениями коррупции в ГЖИ РТ: 

Всего 541 респондента  

А. да; 23 4,3% 

Б. нет; 518 95,7% 

 

 

2. Сообщите ли Вы о фактах коррупции в ГЖИ РТ?: 

Всего 541 респондента  

А. только на анонимной основе; 205 39% 

Б. готов сотрудничать для предупреждения или 

искоренения коррупции; 

155 29% 

В. нет, ничего не изменит. 158 32% 

 

3. В чем, по Вашему мнению, причины коррупции в ГЖИ РТ 

Всего 541 респондента  

А. низкая заработная плата государственных и 

муниципальных служащих, работников бюджетной 

сферы; 

160 29,7% 

Б. возможность единоличного решения вопроса 

должностными лицами; 

152 28,1% 

Г. недостаточно строгий контроль за действиями 

чиновников, их доходами и расходами. 

223 41,32% 

Д. низкий уровень правовой культуры граждан 127 23,5% 

Е. неадекватность наказания за совершенные 

коррупционные деяния 

75 13,9% 

Ж. отсутствие общественного контроля 104 19,2% 

 

4. Какие меры, на Ваш взгляд, необходимо предпринять, чтобы фактов коррупции в ГЖИ 

РТ стало меньше?: 

Всего 541 респондента  

А. ужесточение ответственности за коррупцию; 266 49,2% 

Б. прозрачность бюджетного процесса и возможность 

общественного контроля над ним; 

147 27,2% 

В. повышение заработной платы и социальных гарантий 

государственным и муниципальным служащим, 

работникам бюджетной сферы. 

149 27,6% 

Г. повышение эффективности деятельности 83 15,4% 



правоохранительных органов в борьбе с коррупцией 

Д. укрепление правовой системы государства, 

совершенствование законодательства 

63 11,7% 

Е. повышение правовой грамотности населения 87 16,1% 

Ж. широкое освещение антикоррупционной 

деятельности в СМИ, усиление мер профилактики 

66 12,2% 

 

5. Ваш возраст: 

Всего 541 респондента  

А. 60 лет и старше;  17 3,2% 

Б. 50-59 лет;  72 13,3% 

В. 30-49 лет; 346 64% 

Г. 18-29 лет; 105 19,4% 

Д. менее 18 лет. 1 0,1% 

 
6. Ваша сфера деятельности 

Всего 541 респондента  

А. работник бюджетной сферы, государственный или 

муниципальный служащий;  

452 83,6% 

Б. рабочий;  60 11,1% 

В. предприниматель, бизнесмен; 12 2,3% 

Г. преподаватель, научный работник; 10 1,8% 

Д. пенсионер. 6 1,1% 

Е. студент, домохозяйка, временно безработный 1 0,1% 

Ж. представитель творческой профессии (художник, 

музыкант, актер и т.д.) 

0 0% 

 

7. Как Вы оцениваете работу по противодействию коррупции, проводимой в ГЖИ РТ: 

Всего 541 респондента  

А. положительно;  153 28,3% 

Б. скорее положительно;  237 43,8% 

В. скорее отрицательно; 74 13,7% 

Г. отрицательно; 36 6,7% 

Д. иной ответ (написать свое мнение). 41 7,5% 

 

          Целью последнего пункта опроса являлось выявление мнения респондентов 

об оценки проводимой антикоррупционной работы в ГЖИ РТ, о фактах 

коррупции в ГЖИ РТ. Один из ответов на вопрос предлагалось респондентам 

осуществить в свободной форме. Предложений об эффективности, проводимой 

антикоррупционной работы в ГЖИ РТ от респондентов не поступило 


